

லாங்கெந்தாலின் தினப் பள்ளியின் தகவல்கள்

கட்டணம்

அனைத்து மழலையர் மற்றும் பள்ளிக் குழந்தைகளுக்கு குடும்ப நண்பர்கள் போன்ற பாதுகாப்பு பள்ளி நேரத்திற்குப் பிறகும் கட்டாயமாக வழங்கப்படும். தினப் பள்ளிக்கு வருகை தருவது விருப்பத்தினை பொறுத்தது. குழந்தைகளுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள தினப் பள்ளிகள் அமைந்துள்ள இடங்கள் :

ரிங்க் ரோடு (Ringstrasse 24), ஹார்டு (Bäreggstrasse 16) மற்றும் ஸ்விங்கிலி ஹவுஸ் (Bäreggstrasse 11). பாதி அளவு உதவி கல்வி பயிற்சியாளர்களால் (விதி 4 TSV -ன் கீழ்) வழங்கப்படுகிறது.

இந்த சலுகையில் மதிய உணவு மற்றும் பிற்பகல் சிற்றுண்டிகள் அடங்கும். குழந்தைகள் தங்களது வீட்டுப் பாடங்களை செய்யும்போது அவர்கள் சுயமாக செயல்படுவதற்கான நடவடிக்கைகளில் ஊக்கப்படுத்தப்படுவார்கள். இது ஒரு பயிற்சி வகுப்பாக இருக்காது.

தினசரி, ஓய்வு நேர நடவடிக்கைகளில் உதாரணங்கள் மற்றும் அனுபவங்களைச் சேகரிக்க வழிகாட்டுதல்கள் ஒரு பகுதியாக இருக்கும்.

தகவல் மற்றும் பதிவு ஆவணங்களை பற்றி அறிய: www.volksschulelangenthal.ch/de/angebote/tagesschule என்னும் இணையதளத்திற்கு விஜயம் செய்யவும்.

பதிவு

எழுத்துமூலம் பெறப்படும் பதிவு பள்ளி ஆண்டு முழுவதற்கும் கட்டுப்படக்கூடியது.

பதிவுப் படிவத்திலிருந்து தனிப்பட்டவரின் கூறுகளை எடுக்க முடியும். இந்த மூன்று இடங்களில் இருக்கும் பாதுகாப்பு ஊழியர்கள் உங்களுக்கு உதவவும் கேள்விகளுக்கு பதிலளிக்கவும் முடியும். குழந்தைகள் ஒவ்வொரு ஆண்டும் பதிவு செய்யப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

மாற்றங்கள் / இரத்து செய்தல்

பள்ளி ஆண்டு இறுதி வரை ஒப்பந்தம் ஒழுங்காக இயங்கும். தொகுதி மாற்றங்கள் அட்டவணைப்படி சாத்தியமாக்கப்படும். பின்னர் தினப் பள்ளியில் பெற்றோர்களால் உண்டாக்கப்படும் மாற்றங்கள் மற்றும் பொருந்தல்கள், அட்டவணையில் மாற்றம் பெறாமல் இருப்பின், அதற்காக 100 சுவிஸ் ஃபிராங்க் 100 செயலாக்க கட்டணத்திற்கு உட்பட்டு வசூலிக்கப்படுவதாக இருக்கும்.

நியாயமான சந்தர்ப்பங்களில் அந்த செமஸ்டருக்குள் நீக்கம் / பகுதி நீக்கம் கல்வித்துறை மேலாண்மை மற்றும் குழந்தை மற்றும் இளைஞர்களின் ஒப்புதலுடன் சாத்தியமாகும். இந்த நீக்கத்தினை பெற்றோர்கள் இரண்டு மாத அறிவிப்பின்படி (30 நவம்பர்) எழுத்து மூலமாக வழங்கவேண்டும். விதிவிலக்கு: ஒரு குழந்தையின் புறப்பாடு இருக்கும் நிலையில், இரண்டு மாதங்களுக்குகான அறிவிப்பு மாத இறுதிக்கு பொருந்தும்.

போக்குவரத்து / துணை செல்லுதல்

குழந்தைகள் மழலையர் பள்ளி அல்லது பள்ளிக்கு அருகாமையில் இருப்பின் பார்வையிடலாம். தங்கியிருக்கும் இடத்திலிருந்து சாத்தியப்படவில்லை என்றால் குழந்தைகள் துணையுடன் போவதற்கும் மற்றும் வருவதற்குமான உதவிகள் செய்யப்படும். நடந்து போகும்போது துணையாக (சிறிது தூரமாக இருப்பின்) இரண்டாம் வகுப்புவரையான குழந்தைகளுக்கு அளிக்கப்படும். பேருந்து போக்குவரத்து (தொலை தூரமாக இருப்பின்) மூன்றாம் வகுப்பு வரையிலான குழந்தைகளுக்கு அளிக்கப்படும். வகுப்பு ஏற்பாடு. பாதுகாவலர் மற்றும் போக்குவரத்திற்கான செலவினங்களை லாங்கெந்தால் நகரம் ஏற்றுக் கொள்ளும்.



திறக்கும் நேரம் / பிற்பகலில் கதவு திறந்திருக்கும் நேரம்

தினப் பள்ளி விடுமுறை நாட்களைத் தவிர பள்ளி நேரங்களில் திங்கள் முதல் வெள்ளிவரை திறந்திருக்கும். ஜூனிலுள்ள திறந்திருக்கும். அக்கறையுள்ள பெற்றோர்கள், குழந்தைகள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் இந்த திறந்தவெளி கூட்டத்திற்கு பிற்பகலில், பள்ளிகள் உள்ள இடங்களில், கலந்துகொள்ள அழைக்கப்படுகிறார்கள்.

கட்டண வீதங்கள் / கட்டணங்களை கட்டாதவர்களுக்கு விலக்கு

பதிவு செய்யப்பட்ட கட்டணமாக பெற்றோர்களின் வருமானம் மற்றும் சொத்துக்களின் அடிப்படையில் வசூலிக்கப்படும்.

குழந்தைகள் பள்ளிக்கு வருகை தராத நாட்களால் அவர்களது பங்களிப்பு பாதிக்கப்படமாட்டாது ஆனால் பள்ளியின் கடைசி வாரத்தில் அதாவது கோடை விடுமுறை நாட்கள் அவர்களது வருகை தராததை ஈடு செய்து ஒதுக்க முடியாது. குழந்தைகள் சீக்கிரமே வீட்டிற்குப் சென்றாலும் முழுமையான தொகை கணக்கிடப்படும். கட்டண மதிப்பீட்டினை காண்பதற்கு பெர்னின் மண்டல கல்வி அலுவலகத்தின் பின்வரும் இணையதள இணைப்பில் பார்க்கவும். ஜெர்மன்: www.erz.be.ch/tagesschulen/tarifrechner. பிற மக்கள் இதனை மொழிபெயர்த்து கட்டணப் பட்டியலை பின்பற்றவும்.

மதிய உணவு செலவு மற்றும் பாதுகாப்பு செலவுகள் நபருக்கு 9.00 ஸ்விஸ் ஃப்ராங்க் ஆகும். எந்த மதிய உணவும் காலை 8.30 மணிக்கு முன்பாகவோ அல்லது பிறகோ இரத்து செய்யப்பட்டால் அதற்கான கட்டணம் வசூலிக்கப்பட மாட்டாது.

நிலுவையில் உள்ள கட்டணங்கள் சாதாரண நீதிமன்றங்களில் செலுத்தப்படும். பாதுகாப்பு மற்றும் மதிய உணவிற்கான கட்டணங்களை செலுத்தவில்லையென்றால், தினப்பள்ளி மேலாண்மை அந்த குழந்தையை தற்போதைய / பின்வரும் பள்ளி ஆண்டுகளில் நுழைவதனைப் மறுப்பதற்கான உரிமைகள் உண்டு.

கட்டணங்களுக்கு தயவு செய்து ஜெர்மன் தகவல் தாளை பார்க்கவும்.